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Tokyo Olympics Face
Widespread Opposition

Share of respondents in selected countries who think
the Olympics should NOT go ahead in 2021

Global country average 57%

South Korea (@} 86%

Japan (@ 78%

Brazil

68%
Great Britain 5= 66%
63%

59%

France ) 58%
spain © | 5=
| |
United states < | =
ndia < | <<

Based on a survey of 19,510 adults in 28 countries
conducted between May 21 and June 4, 2021
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